
33.TP - TŘÍDA MA 

11. – 17.5.2026 

Organizační záležitosti: 
ČEKÁ NÁS CIRKUSOVÝ TÝDEN. Během týdne budou probíhat tréninky a v mezičasech i výuka. Každý den 
se s dětmi potkáme v 8:00 ve třídě, poté budou děti odcházet dle daných rozpisů na tréninky. Dětem se 
bude hodit pohodlné oblečení. Děti si nosí každý den svačinu, pití, psací potřeby, složku s TP a klíče 
s čipem do jídelny.  
Je možné, že se v některé dny protáhne trénink nebo vzniknou mírné časové kolize kolem oběda. Prosím, 
buďte na to připravení. Předem známé změny budu posílat operativně e-mailem nebo přes Komens. 
Naše třída je ve skupině A. Děti, které vystupují, budou mít předpokládané konce tréninků následovně: 
PO – 12:45, ÚT – 12:30, ST – 13:45, ČT – dle rozvrhu, PÁ - dle rozvrhu, pak teprve odchází na oběd.  
Přikládám plakát s časy vystoupení. Děti, které se cirkusu neúčastní, končí dle běžného rozvrhu. 
Ve středu (premiéra skupiny A) počítejte s tím, že sraz dětí bude v 16 hodin ve škole. V pátek (závěrečné 
vystoupení skupiny A), počítejte s tím, že sraz dětí bude v 16 hodin ve škole. 
 
Druháci a třeťáci psali testy. Opravené testy dostanou děti během cirkusového týdne, ale domů 
k nahlédnutí je pošlu až v pondělí 18.5. 
 
Druháci mají ve složce přiložený informovaný souhlas o depistáži, kterou provedou pracovnice PPP v 
Uherském Hradišti dne 19. 5. 2026, šetření proběhne ve třídě. Pokud souhlasíte s šetřením u svého 
dítěte, je třeba vyplnit a poslat zpět do školy v pondělí 11. 5. Cílem depistáže je včasné zachycení 
případných obtíží v oblasti čtení, psaní a matematických dovedností, případně identifikace žáků 
ohrožených rozvojem specifických poruch učení nebo žáků s projevy problémového chování. Výsledky 
šetření pomohou nastavit vhodnou podporu ve výuce a případně doporučit další odborné vyšetření. V 
rámci šetření proběhne orientační posouzení úrovně čtení (technika čtení, plynulost, porozumění textu), 
písemný projev (přepis - většinou ho zadávají dopředu + následný diktát), následně závěry šetření budou 
konzultovat s třídním učitelem. 
 
V pátek 15.5. nejsem ve škole, pro rychlý kontakt pište paní asistentce Janě Petráškové, 
petraskova@zszaaleji.cz 
 
Sdělení ŠD:  
V tomto týdnu z důvodu konání Cirkusu - Happy Kids rušíme všechny kroužky. V pondělí náboženství s 
panem Bulvasem proběhne ve stejném čase (14:00 - 14:45). Ve středu náboženství s paní Mrázovou je 
zrušené. Děkujeme za pochopení. 
Sdělení ŘŠ:  
Škola se pro žáky otevírá v měsících duben – červen od 7.30 hodin. Prosíme, aby děti nechodily dříve. V 
případě deště je otevřena od 7:10 hod. 

Domácí úkol: 
 
 
 
 

Prostor pro další sdělení: 
 
 
 

Podpis rodičů: 
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